Вариант 10

14.Россия производит и потребля​ет постоянные магниты. Их вну​треннее предложение составляет S=50+5P, а спрос D=400-10P. Миро​вая цена на магниты составляет 10 долл. Правительство вводит кво​ту, ограничивающую импорт магни​тов 50 штуками.
А.Сколько магнитов и по какой цене Россия будет производить в ус​ловиях свободы торговли?
Б. При мировой цене на магниты в 10 долл. каков будет объем их импор​та?
Как импортная квота повлияет на внутренние цены магнитов?
Г. Насколько увеличатся доходы им​портеров, получивших право на им​порт в рамках квоты, от ее введения?
   Д. Каковы будут потери потреби​телей?
15.Автомобильное колесо стоит в Чехии 100 долл., в России — 80 долл. и в Польше — 60 долл. Чехия — малая страна, и ее внешняя торговля не влияет на уровень мировых цен.
А. В Чехии вводится 100-процент​ный адвалорный тариф на импорт колес из России и Польши. Будет ли Чехия продолжать импортировать колеса?
Б. Если после этого Чехия создаст таможенный союз с Россией, будет ли она сама производить колеса или их импортировать?
В. Какой эффект — создания тор​говли или отклонения торговли' — возникает при создании таможенного союза между Чехией и Россией?
Г. Допустим теперь, что в Чехии вводится 50-, а не 100-процентный адвалорный тариф на импорт колес из России и Польши. Будет ли Чехия продолжать импортировать колеса?
Д. Если теперь Чехия создаст таможенный союз с Россией, будет ли она сама производить колеса или их импортировать?
Е. Какой теперь эффект — создания торговли или отклонения торговли — возникает при создании таможенного союза между Чехией и Россией?
